

چاله جمعیتی، نتیجه‌ها شدگی مسئله در دهه‌های گذشته

رییس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: چاله جمعیتی کشور به‌طور ناگهانی ایجاد نشده بلکه نتیجه تغییر سیاست‌ها در دوره‌هایی از گذشته و در پی آن راه‌شدگی مسئله جمعیت است.

شاهین شیرانی در گفت و گو با ایرنا افزود: نرخ باروری پیش از انقلاب و در دهه ۶۰ به رغم چالش‌های مختلف کشور از جمله تحریم‌های شدید و در دسترس نبودن دارو و تجهیزات پزشکی در سطح بالا قرار داشت.

او گفت: آن سال‌ها در حالی که داروهای حیاتی و واکسن‌ها نایاب بود، لوازم پیشگیری از بارداری به وفور و رایگان در دسترس مردم قرار داشت اما فرزندآوری همچنان در اوج بود.

شیرانی با بیان اینکه در دهه ۵۰ و ۶۰ و حتی در زمان جنگ تحمیلی نرخ رشد جمعیت کشور بالا و این شاخص نیز در وضعیت خوبی قرار داشت، گفت: مدتی پس از جنگ با تغییر سیاست‌ها روند خاموش کاهش جمعیت در کشور آغاز و با رویکرد تنظیم خانواده و شعار «فرزند کمتر زندگی بهتر» تشدید شد.

او افزود: آمار نشان می‌دهد در سال‌های ۸۸ و ۹۰ نرخ رشد جمعیت کشور به شدت کاهش یافته است. شیرانی گفت: باید پرسید رشد باروری اگر مسئله‌ای بود است چرا در کشورهای پیشرفته بیشتر از ایران است و اگر دستاورد خوبی بوده از چه رو در کشور ما با آن مقابله شد.

او تصریح کرد: همچنین باید پرسید در شرایط تحریم‌های مستمر چرا برخی کشورها لوازم پیشگیری از بارداری را رایگان به ما می‌دادند اما داروهای حیاتی مورد نیاز بیماران را از ما دریغ می‌کردند.

رییس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان با تاکید بر اینکه عبور از این بحران، نیازمند ورود جدی کنگشگران اجتماعی برای ترویج فرهنگ جمعیت‌پذیری در بین مردم است، افزود: سیاست گذاری‌های کلان در حوزه جوانی جمعیت نیز باید بر اساس جامعیت و دوراندیشی تنظیم و اجرا شود.

رییس دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: نرخ باروری در این استان بسیار کمتر از نرخ جایگزینی جمعیت است.

به گفته دبیر ستاد ملی جمعیت، نرخ رشد جمعیت کشور ۰٫۶ درصد است و ایران با شاخصی چشمگیر در مسیر پیروی و کاهش جمعیت حرکت می‌کند. میزان فرزندآوری در کشور ۱٫۶ درصد است که برای گذر از سن‌چاله جمعیتی باید تا کمتر از پنج سال آینده دستکم به ۲٫۵ درصد برسد. نرخ فرزندآوری در اصفهان نیز حدود ۱٫۳ درصد است.

حجامت بیشتر بن علت معافیت از اهدای خون است

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان گفت: بیشترین علت معافیت از اهدای خون در سال گذشته حجامت بوده است.

به گزارش اصفهان امروز، کیان دهراب پور اظهار کرد: در سال گذشته ۱۸۲ هزار و ۳۳۳ نفر به مراکز اهدای خون استان مراجعه کرده که ۱۴۹ هزار و ۱۰۰ نفر نفر از آن‌ها موفق به اهدای خون شده و بقیه معادل ۱۶۷ درصد مراجعه‌کنندگان از اهدای خون به دلایل مختلف معاف گشتند.

دهراب پور اظهار کرد: در طب اهدای خون، سلامت فرد اهدا کننده و فرد گیرنده خون منظر است و با ماینه و مشاوره ای که توسط پزشک صورت می گیرد، درصدی از مراجعه‌کنندگان برای حفظ سلامتی خود و گیرنده فرآورده خونی از اهدای خون، معاف موقت یا دائم می‌شوند.

مدیرکل انتقال خون اصفهان گفت: در سال ۱۴۰۳، سابقه حجامت فرد در یک سال قبل از مراجعه برای اهدای خون به تعداد ۴ هزار و ۲۶ مورد و فشار خون پایین مراجعه‌کننده به تعداد ۳ هزار و ۵۵ مورد مورد بیشترین علل معافیت مراجعه‌بن استان اصفهان از اهدای خون بوده است.او افزود: حجامت حجامت از اهدای خون به این خاطر اهمیت دارد که تعداد زیادی از مراکز ارائه‌دهنده خدمت حجامت فاقد استانداردهای لازم را و مجوز قانونی از وزارت بهداشت بوده که خطر انتقال بعضی از ویروس‌های خطرناک مثل ویروس ایذ، هپاتیت بی و هیاتیت سی در این بین وجود دارد.

سالمندی جمعیت، پدیده‌ای آرام و بی‌صداست که ساختارهای اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی جوامع را درگروم می‌سازد و در جوامعی که نرخ فرزندآوری کاهش و امید به زندگی افزایش پیدا کند، هرم جمعیتی به سوی پیری میل می‌کند. روندی که اگر به‌درستی مدیریت نشود، آینده‌ای با چالش‌های پیچیده را رقم خواهد زد.

به گزارش ایما، سالمندی جمعیت، پدیده‌ای آرام و بی‌صداست که همچون نسیمی خزنده، ساختارهای اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی جوامع را درگروم می‌سازد. در جوامعی که نرخ فرزندآوری کاهش پیدا کرده و امید به زندگی افزایش یافته است، هرم جمعیتی به سوی پیری میل می‌کند. روندی که اگر به‌درستی مدیریت نشود، آینده‌ای با چالش‌های پیچیده را رقم خواهد زد.

افزایش جمعیت سالمند، به‌تنهایی یک بحران نیست، بلکه چگونگی آمادگی ما برای مواجهه با آن، تعیین‌کننده‌فرصت یا تهدید بودن این تغییر جمعیتی است. برنامه‌ریزی برای پیشگیری از شتاب گرفتن این روند و بازآفرینی تعادل جمعیتی، ضرورتی است که باید در بطن سیاست‌گذاری‌های کلان کشور جای گیرد، در غیر این صورت پیامدهای رای به دنبال خواهد داشت.

آثار سالمندی جمعیت، فراتر از صرف هزینه‌های بهداشت و درمان است. کاهش نیروی کار فعال افزایش وابستگی اقتصادی، کند شدن رشد اقتصادی و فشار بر نظام‌های بازنشستگی، تنها بخشی از تبعات این پدیده است. جامعه‌ای که میانگین سنی آن به‌سرعت افزایش پیدا می‌کند، اگر فاقد زیرساخت‌های حمایتی و فرهنگی باشد، با بارکود اجتماعی و انزوای نسبی مواجه خواهد شد. از سوی دیگر، سالمندان ذخایر ارزش‌ر فزاینده نادابی و تاریخ شفاهی یک ملتند و تک‌ریم آنها تنها یک وظیفه اخلاقی یا دینی نیست، بلکه فرصتی برای بهره‌مندی نسل‌های جوان از گنجینه‌های معرفتی و فرهنگی گذشته است. جوامعی که برای سالمندان خود جایگاه قابل‌اند در حقیقت در حال صیانت از ریشه‌های هویتی خویش‌اند.

پیشگیری از بحران سالمندی جمعیت، در گرو نگاهی چندبعدی و آینده‌نگر است. این مسئله، نیازمند هم‌افزایی نهادهای حاکمیتی، فرهنگی، آموزشی و اجتماعی است تا بتوان با سیاست‌گذاری دقیق، هم از شتاب جمعیت پیر کاست و هم کرامت و حضور اجتماعی سالمندان را در متن جامعه حفظ کرد.

مقام معظم رهبری نیز این مسئله را بسیار مهم برشمردند و در بخشی از سخنرانی خود در سال ۱۴۰۱ اظهار کردند: «ما امروز در کشورمان جوان خیلی داریم، اما آیا فردا هم همین اندازه جوان خواهیم داشت؟ معلوم نیست. ما این وضعی که من مشاهده می‌کنم، با این‌همه تأکید می‌هم که کردیم، در عین حال نتایج، خیلی نتایج دلگرم‌کننده‌ای نیست؛ ممکن است فردا این‌همه جوان نداشته باشیم؛ ما باید کشور را برای آن روز تروتمند کنیم. اگر آن روزی که ما جوان کم داریم، کشور تروتمند نباشد، نمی‌تواند دیگر تروتمند بشود. این هم دلیل چهارم برای اینکه امروز باید رشد ایجاد کنیم تا کشور تروتمند بشود. برای اینکه فرهای محتمل که این‌قدر جوان نداریم، ولقا کشور تروتمند خودش را دارد.»

به همین سبب پیرامون مسئله سالمندی جمعیت و پیامدهای آن برای کشور تک‌گویی داشتیم با هما مردان، روان‌شناس، مشاور و دکتری تخصصی سالمندشناسی، پژوهشگر و کنگشگر جهادی حوزه جوانی جمعیت و حفظ حیات چنین که مشروح آن را در ادامه مطالعه‌می‌کنید:

۱- وضعیت سالمندی در کشور به چه صورت است؟

با پایه آمارهای رسمی منتشر شده از سوی مرکز آمار ایران، در

مدیریت سالمندی جمعیت ضرورتی راهبردی برای آینده‌ای پایدار

جامعه



سال ۱۴۰۰ جمعیت سالمندان کشور به حدود ۹ میلیون نفر رسیده است.

این عدد در قیاس با جمعیت حدود ۸۶ تا ۹۰ میلیونیتی کشور، نشان‌دهنده آن است که بیش از ۱۰ درصد از جمعیت ایران را سالمندان تشکیل می‌دهند؛ روندی که در دهه‌های آینده شتاب خواهد گرفت. به‌گونه‌ای که بعضی از پیش‌بینی‌ها حکایت از آن دارد که در نیمه قرن حاضر، شمار سالمندان از مرز ۳۰ میلیون نفر عبور خواهد کرد. در آن زمان، کشور با وضعیتی مواجه خواهد شد که نزدیک به دووم جمعیت را سالمندان تشکیل می‌دهند و تنها یکسوم، جمعیت جوان و فعال باقی خواهند ماند؛ وضعیتی که بار سنگینی بر دوش نسل جوان خواهد نهاد.

حقیقتی که رهبر انقلاب در طی دهه اخیر به آن به‌عنوان اولویت نخست مسائل کشوری و منطقی‌ای نگاه کرده‌اند و تاکنون همواره تأکید و تکرار نموده‌اند به ویژه نیاز به قانون که در سال‌های اخیر با استمرار و تلاش، قانون جوانی جمعیت تصویب شد و برای تمام مسؤلان و وزارتخانه‌ها وظایفی در نظر گرفته شد که نظارت دقیق بر اجرای صحیح آن بسیار ضروری است و مهم‌تر اینکه تمام آحاد جامعه باید با مطالعه این قانون از حقوق خود آگاه شوند و برای اجرای هرچه دقیق‌تر و مؤثرتر این قانون، از مسؤلان مربوطه مطالبه‌گری کنند.

۲- سالمندی جمعیت چه پیامدهایی برای کشور به همراه دارد؟

از پیامدهای جدی سالمندی، تغییر شکل هرم جمعیتی کشور است. در شرایط طبیعی، قاعده هرم جمعیت که شامل نوزادان، کودکان و نوجوانان است، پهن‌تر بوده و هرچه به سمت میانه و رأس هرم می‌رویم، از شمار افراد کاسته می‌شود. اما روند کنونی، این قاعده را به تدریج پاریکتر می‌سازد و موجب می‌شود رأس هرم که شامل افراد سالمند است، گسترده‌تر و پایین هرم جمعیت پاریکتر شود. کاهش نرخ زاد و ولد از عواملی است که موجب برهم خوردن تعادل در این هرم جمعیتی شده است.

در حالی که برخی کشورها همچون مالزی به این چرخش جمعیتی توجه داشته‌اند و راهبردهایی برای افزایش جمعیت جوان تدبیر کرده‌اند. کاهش مولد و آماده نبودن برای مواجهه با جمعیت سالمند، زنگ خطری است که بی‌توجهی به آن می‌تواند پیامدهایی



جبران‌ناپذیر همچون افتادن سیاه چاله جمعیتی به دنبال داشته باشد که عواقب جبران‌ناپذیری با خود به همراه دارد.

۳- با این وجود، چه اقدامی باید صورت بگیرد؟

در شرایط فعلی، مهم‌ترین گام، تدوین یک استراتژی ملی برای مواجهه با سالمندی جامعه است. این راهبردی باید با مشارکت کارشناسان حوزه‌های جامعه‌شناسی، روان‌شناسی، سالمندشناسی و پزشکی، به تدوین چالش‌ها و فرصت‌ها پرداخته و برنامه‌هایی جامع در حوزه سلامت، رفاه و اقتصاد ارائه دهد که از جمله راهکارهای پیشنهادی می‌توان به بازنگری در سن بازنشستگی اشاره کرد. این عدد که در بسیاری از کشورها متغیر و قراردادی است، می‌تواند متناسب با توانمندی افراد مورد تجدید نظر قرار گیرد، همچنین

پیشنهاد می‌شود در دو سال پایانی پیش از بازنشستگی کارکنان، دوره‌های آموزشی رایگان برای آنها برگزار شود تا مهارت‌های جدیدی بیاموزند که در رانسانی حرفه فعلی و متناسب با علاقی شخصی‌شان باشد؛ اقدامی که از یکبارگی سالمندان پس از بازنشستگی جلوگیری می‌کند.

۴- در این مسیر با چه چالش‌هایی روبه‌رو هستیم و راهکار شما چیست؟

یکی از چالش‌های اساسی کشور در این زمینه، فقدان زیرساخت‌های متناسب با نیازهای سالمندان است. سیستم‌های بهداشتی، رفاهی، خدمات اجتماعی، حمل‌ونقل عمومی، مسکن و مراقبت‌های طولانی‌مدت، همگی نیازمند بازنگری و توسعه هستند.

به‌ویژه آن که بسیاری از جمعیت ۲۰ ساله‌ای که در زمان پیروزی انقلاب اسلامی جوان بودند، در حال حاضر به سنین ۶۰ تا ۶۵ سالگی و دوران سالمندی رسیده‌اند و باید تدابیر لازم برای حمایت و پشتیبانی از این گروه افزایش از پیش مورد توجه قرار بگیرد.

افزایش پوشش بیمه‌ای سالمندان، به‌ویژه برای گروه‌هایی همچون کارگران که حمایت‌های کافی ندارند از دیگر اقدامات ضروری است. همچنین می‌توان با ایجاد مشوق‌هایی برای پس‌انداز شخصی و تقویت سهام‌گذاری و مشارکت مردم از امکانات صندوق‌های بازنشستگی، امنیت‌مالی پیشکسوتان را تضمین کرد.

در حوزه مسکن نیز ضروری است برنامه‌ریزی دقیقی صورت گیرد؛ ساخت واحدهای مسکونی روشن در یک طبقه یا اختصاص طبقات پایین ساختمان به گروه پیشکسوتان در مکان‌هایی که

فعالیت معادن در کوه کرکس موجب تعارض بین انسان و حیات وحش شده است



در تعیین منطقه به عنوان حفاظت شده دانست و بر لزوم نظارت دقیق‌تر بر برداشت معادن و جبران خسارات زیست محیطی تأکید کرد.

شاگردی با بیان اینکه سازمان حفاظت از محیط زیست

زیست در زمینه مسائل زیست محیطی و خسارات وارده، از طریق بندهای قانونی پیگیری‌های لازم را انجام می‌دهد. او از آغاز شناسنامه‌دار کردن معادن و نظارت بیشتر بر آن‌ها خبر داد و گفت:

اولین شکایت محیط زیست در سال جاری به شورای معادن استان ارسال شده و پیگیری‌ها برای جبران خسارات وارده به مناطق آسیب دیده ادامه دارد.

او همچنین با اشاره به تأثیر برداشت بی‌رویه معادن بر منابع آبی منطقه، خواستار تعریف پروژه‌های تحقیقاتی برای بررسی اثرات این فعالیت‌ها در قنوت کشاورزی شد و تأکید کرد که جهاد کشاورزی، دانشگاه علوم پزشکی و محیط زیست می‌توانند در صورت بروز خسارت به قنوت، سلامت مردم و محیط زیست، به عنوان متولی شکایت کنند.

مدیرکل سابق حفاظت محیط‌زیست استان اصفهان با تأکید بر اینکه قانون‌گذار وظیفه‌ای برای نظارت بر بهره‌برداری معادن بر عهده محیط زیست نگذاشته است، تصریح کرد: محیط‌زیست صرفاً در بحث مسائل و مشکلات زیست محیطی می‌تواند اظهار نظر و شکایت کند.

علی اکبر عقیلی بموجب سنند شماره ۲۰۱۲ مورخ ۱۳۳۲/۰۷/۲۰ و ۱۳۳۲/۰۷/۳۰ مورخ ۱۳۳۵/۰۸/۰۵ دفر ۴-شهرضا ۶-رای شماره ۲۷-۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳/۱۱/۲۱ مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۱ آقای مهدی رضفانی وشاره فرزند اسماعیل در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۲۲،۰۶ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱- اصلی واقع در بخش ۹ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی امیرقلی محمدی بموجب سنند شماره ۵۲۱۶۷ مورخ ۱۳۵۰/۱۱/۰۴ دفتر ۲۹-اصفهان ۷-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۱۲ آقای رضا شیخی مبارکه فرزند علیرضا در بخش ۹ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی زین العابدین راستی بموجب اصلی واقع در بخش ۹حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مصطفی بابایی بموجب سنند شماره ۵۲۲۲۵ مورخ ۱۳۵۷/۱۱/۰۴ دفتر ۲۹-اصفهان ۸-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۱۸ آقای جمشید ایرانیپور مبارکه فرزند یحیاه در شش‌دانگ یکدرپ باغ به مساحت ۸۵۵،۸۵ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۷- اصلی واقع در بخش ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱- اصلی واقع در بخش ۹ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی زین العابدین راستی بموجب سنند شماره ۲۰۶۴ مورخ ۱۳۳۲/۰۵/۰۸ دفتر ۴-شهرضا ۹-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۱۸ خانم لیلای عطاری مبارکه فرزند قاسم علی در شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۷۲۲،۴۴ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۷- اصلی واقع در بخش ۹ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی زین العابدین راستی بموجب سنند شماره ۲۰۶۴ مورخ ۱۳۳۲/۰۵/۰۸ دفتر ۴-شهرضا

ریس پلیس راهنمایی و رانندگی استان اصفهان،

درخصوص افزایش آمار تخلف پرتاب زباله از خودرو هندلر داد و گفت با این رفتار مانند سایر تخلفات رانندگی برخورد می‌شود. به گزارش اصفهان امروز، سرهنگ علی‌اصغر زارع با تأکید

بر ضرورت رعایت فرهنگ رانندگی مسولانه افزود: متأسفانه در برخی از معابر شهری و بین‌شهری شاهد رفتار ناپسند برخی رانندگان و سرشنشان خودروها هستیم که اقدام به پرتاب زباله به بیرون از خودرو می‌کنند.

او اظهار کرد: این عمل نه تنها با اصول اخلاقی و شهروندی مغایرت دارد، بلکه یک تخلف محسوب شده و برابر با قانون با مرتکبان برخورد خواهد شد.

ریس پلیس راهور اصفهان افزود: پرتاب زباله از خودرو، جدای از آسیب‌های زیست محیطی، می‌تواند موجب حواس‌پرتی یا ترس دیگر رانندگان و زمینه‌ساز بروز تصادف نیز باشد.

او یادآور شد: علاوه بر آن، این رفتار باعث آلودگی بصری و بی‌نظمی در معابر عمومی می‌شود که چهره‌ای نازیبا از شهر برجای می‌گذارد.

سرهنگ زارع با تأکید بر نقش نظارتی پلیس راهور در برخورد با اینگونه رفتارها گفت: در زمان حاضر دوربین‌های نظارتی و ماموران گشتی پلیس راهور در سطح شهر و محوره‌های پرتزد فال هستند و در صورت مشاهده چنین تخلفاتی، موضوع ثبت و به‌متنوی یک تخلف رانندگی با آن برخورد خواهد شد.

او خاطر نشان کرد: همچنین ماموران پلیس می‌توانند براساس ماده ۶۲ قانون رسیدگی به تخلفات رانندگی، برای رانندگانی که اقدام به ریختن زباله از خودرو می‌کنند، قبض جریمه‌صادر کنند.

۸۵ خانواده اصفهانی دارای سه‌قلو و بیشتر تحت حمایت کمیته‌امداد

معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد امام خمینی(ره) استان اصفهان از ارائه خدمات متنوع حمایتی به ۸۵ خانواده اصفهانی دارای فرزندان چندقلو (سه‌قلو و بیشتر) خبر داد.

هایدای بنایی در گفتگو با مهر با اشاره به هفته جمعیت و لزوم حمایت از خانواده‌های پرجمعیت، اظهار کرد: تاکنون ۸۵ خانواده اصفهانی دارای سه‌قلو و بیشتر تحت پوشش خدماتی حمایتی این نهاد قرار گرفته‌اند.

او افزود این حمایت‌ها در قالب کمک هزینه خرید پوشک و شیرخشک، کمک‌هزینه مسکن، تسهیلات اشتغال‌ووام‌های کارگشایی به خانواده‌های واجد شرایط ارائه می‌شود. به گفته بنایی، ماهیانه یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان برای تهیه شیرخشک و پوشک تا پایان ۲۴ ماهگی کودکان چندقلو به حساب هر خانوار واریز می‌شود.

بنایی با اشاره به تمدل کل خانواده‌های چندقلو تحت پوشش کمیته امداد در استان اصفهان گفت: تاکنون ۳۱۱ خانواده از خدماتی حمایتی این نهاد بهره‌مند شده‌اند که شامل کمک‌هزینه معیشت، وام مسکن، اشتغال‌زایی و سایر خدمات معوض و بلاعوض بوده است.

او میزان کمک‌های بلاعوض پرداخت‌شده به خانواده‌های پرنوزاد در سال گذشته را بالغ بر دو میلیارد و ۷۷۶ میلیون تومان اعلام کرد و گفت: سیاست‌های جمعیتی کشور و تأکید بر تحکیم نهاد خانواده و ترغیب به فرزندآوری، مبنای این حمایت‌هاست.معاون کمیته امداد استان اصفهان تأکید کرد: حمایت از خانواده‌های پرجمعیت با هدف دستیابی به نرخ باروری مطلوب و جمعیت پایدار در دستور کار این نهاد قرار دارد.

وزش باد در استان اصفهان شدت می‌گیرد

ریس مرکز پیش‌بینی و مخاطرات جوی اداره کل هواشناسی اصفهان گفت: شدت وزش باد در استان از امروز دوشنبه تا چهارشنبه هفته جاری افزایش خواهد یافت.سایلازمینی در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه فعالیت این سامانه و وزش باد و گرد و خاک به ویژه در ساعت‌های بعدازظهر افزایش خواهد یافت، گفت: وزش باد در مناطق شرقی و شمالی استان با گرد و خاک محلی همراه خواهد بود.او افزود: وزش باد به نسبت شدید‌تاشدید در ساعت‌های بعداز ظهر در بیشتر مناطق استان پیش‌بینی می‌شود.اما این وضعیت در مناطق مرکزی استان از شدت کمتری برخوردار خواهد بود.

او اظهار کرد: دمای هوای بیشتر مناطق استان تا اواسط هفته روند افزایشی خواهد داشت و به ویژه دمای بیشینه محسوس خواهد بود که در زمینه مصرف حامل‌های انرژی باید تدابیر لازم اتخاذ شود.

۱۰-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۱۸ خانم لیلای ایرانیپور مبارکه فرزند رضا در شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۶۲۸،۸۶ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۷- اصلی واقع در بخش ۹ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی زین العابدین راستی بموجب سنند شماره ۲۰۶۴ مورخ ۱۳۳۲/۰۵/۰۸ دفتر ۴-شهرضا ۱۱-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۱۸ آقای عبدالله احمدی مبارکه فرزند حسن در شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۶۹۲،۴۴ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۷- اصلی واقع در بخش ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی نازقلی رحمانیان بموجب سنند شماره ۲۵۵۹۸ و ۲۵۵۹۸ مورخ ۱۳۵۷/۰۲/۰۱ دفتر ۳-شهرضا ۱۲-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۱۷ آقای احمد رحمانیان اپروی فرزند نازقلی در شش‌دانگ یک درب باغ به مساحت ۷۳۹،۱۶ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۲۰ - اصلی واقع در بخش ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی نازقلی رحمانیان بموجب سنند شماره ۲۵۵۹۸ و ۲۵۵۹۸ مورخ ۱۳۵۷/۰۲/۰۱ دفتر ۳-شهرضا ۱۳-رای شماره ۰۴-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۲۰۱۴۰۳۶-۲۰۲۰۰۹۰۰۲۰۱۴۰۳/۱۲/۲۱ آقای حسین قنبری قهقویه فرزند نجفقلی در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۵۰،۰۷ مترمربع مجزی شده از پلاک شماره ۱۶۴۲ فرعی از ۱۹ - اصلی واقع در بخش ۸ حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالکین رسمی سیف اله خان نهبجری و محمد تقی خان نهبجری. انتشار نوبت اول: ۱۴/۰۲/۲۱ انتشار نوبت دوم: ۱۴/۰۲/۲۱ اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان مبارکه ۱۹۱۳۳۴۳ م/الف